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INTERPELACJA W SPRAWIE PODWYŻEK DLA URZĘDNIKÓW I PRACOWNIKÓW MIASTA  

Ciężka praca urzędników średniego i niższego szczebla, ważna i odpowiedzialna z punktu 

widzenia funkcjonowania wspólnoty samorządowej, nie jest przez samorządy w Polsce należycie 

wynagradzana. Dlatego z nieskrywaną satysfakcją przyjąłem informację, iż minister Agnieszka 

Dziemianowicz-Bąk zapewniła 20-proc. podwyżki dla lokalnych urzędników. Zmiany, które wchodzą w 

życie z datą wsteczną od 1 lipca to efekt rządowego rozporządzenia, przygotowanego przez resort pracy 

i podpisanego kilka dni temu przez premiera Donalda Tuska.  

W kontekście wprowadzanych regulacji wpływających na lokalne samorządy, zwracam się z 

prośbą o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytania dotyczące sytuacji w Chojnicach. 

1. Jakie konkretne działania podjęło miasto Chojnice w celu dostosowania się do nowych 

regulacji dotyczących podwyżek dla pracowników sektora publicznego? Czy pracownicy urzędu miasta i 

jednostek podległych otrzymają podniesione wynagrodzenie? 

2. Jakie są przewidywane efekty wprowadzenia nowych regulacji na lokalny rynek pracy oraz 

strukturę zatrudnienia w sektorze publicznym w Chojnicach? Czy odpowiednie działania zostaną podjęte, 

aby nie doszło do mającego demotywujący wpływ na pracowników spłaszczenia wynagrodzeń?  

3. Jakie kroki podejmuje miasto w celu zapewnienia, że zmiany w wynagrodzeniach ostaną 

pokryte środkami zapewnionymi przez proeuropejski rząd, który wprowadził zmiany? 

4. W jaki sposób miasto zamierza finansować te podwyżki w kontekście obowiązującego budżetu 

na rok 2024? 

5. W jakiej perspektywie urzędnicy mogą spodziewać się wyrównania płac do standardów 

europejskich? Skoro między innymi kierowcy międzynarodowi, delegowani pracownicy budowlani czy 

uchodźcy muszą otrzymywać już kwoty na poziomie europejskim, czy miasto zabiega o środki na 

wyrównanie zarobków sektora publicznego w naszym mieście?  

  



 

W związku z powyższymi pytaniami, proszę o szczegółowe odpowiedzi oraz wszelkie dostępne 

informacje, które mogą pomóc w zrozumieniu i monitorowaniu skutków wprowadzanych regulacji na 

funkcjonowanie samorządu i mieszkańców miasta Chojnice. 

 

Z wyrazami szacunku 

 

Kamil Kaczmarek 
Radny Rady Miejskiej w Chojnicach 
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